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         EL ESTUDIO ACÚSTICO DE LA HSCA
DURANTE EL ASESINATO, UNO DE LOS POLICÍAS DE LA ESCOLTA, BIEN ATRÁS DEL PRESIDENTE, DEJO ABIERTO EL MICRÓFONO, ABIERTO, EN TRANSMISIÓN, LA CUAL LLEGO A LOS CUARTELES GENERALES DE LA POLICÍA, EN DALLAS, ESTA TRANSMISIÓN, INCLUYE EL SONIDO AMBIENTE DE LA CARAVANA, TIROS Y RUIDO DE LOS CARROS Y LAS MOTOS. HABÍA DOS CANALES DE TRANSMISIÓN EL 1 Y EL 2. Y GRABADO EN UN DICTABELT  ( UN MEDIO DE GRABACIÓN DE LA EPOCA), UBICADO EN LOS CUARTELES GENERALES.  SE CONTRATARON EXPERTOS EN ACÚSTICA, PARA EL ESTUDIO DE LAS CINTAS, POR PARTE DE LOS CONSULTANTES: BOLT, BARANECK Y NEWMAN INC O BBN, Y EL LÍDER CIENTÍFICO JAMES BARGER, EL LÍDER ASIGNADO AL PROYECTO.  ESTE ASEGURO  QUE EL OÍDO HUMANO NO PODÍA ESCUCHAR DISPAROS, AL REPRODUCIR LAS CINTAS, PERO SI PRODUCÍAN ONDAS, QUE PODIAN SER ANALIZADAS, Y CONSISTENTES CON DISPAROS.
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TAMBIÉN EN 1978, SE CONTRATARON EXPERTOS EN ACÚSTICA, COMO MARK WEISS Y A SU ACOMPAÑANTE ERNEST ASHKENASSY DE LA UNIVERSIDAD DE NEW YORK, PARA REVISAR LA INVESTIGACIÓN Y AÑADIR COSAS, DONDE FUESE NECESARIO SEGÚN SU CONOCIMIENTO Y EXPERIENCIA. SE CONVIRTIERON LOS SONIDOS, EN FORMAS DE ONDAS, PARA SER VISUALIZADAS, SE USARON FILTROS ELECTRÓNICOS, PARA SACAR RUIDOS COMO LOS DE LAS MOTOS, ENTONCES SE ANALIZARON LAS ONDAS RESTANTES COMO SECUENCIA DE IMPULSOS.  SE ENCONTRÓ QUE LOS IMPULSOS, QUE POSIBLEMENTE FUERON CAUSADOS POR DISPAROS, SE TRANSMITIERON POR EL CANAL 1. -LO QUE SE DICTAMINO, ES QUE LOS SEIS PATRONES DE IMPULSO, FUERON CAUSADOS POR ARMAS DE FUEGO, DE ACUERDO A LOS CRITERIOS QUE SE USARON, PARA EXCLUIR OTROS RUIDOS. PARA DETERMINAR DE DONDE FUERON EFECTUADOS LOS DISPAROS, SE DETERMINO HACER DISPAROS DE PRUEBA, EN LA MISMA PLAZA DEALEY.
SE SELECCIONARON DOS LUGARES DONDE ESTARÍAN UBICADOS LOS TIRADORES, BASADOS EN LOS TESTIMONIOS DE LOS TESTIGOS, COMO SON: LA ESQUINA SUR ESTE DEL EDIFICIO DE DEPÓSITOS, Y AL OESTE DE LA CERCA DE PUNTAS ( EN MADERA)
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O SEA EL LLAMADO GRASSY KNOLL, DESDE DONDE SE HICIERON DISPAROS CON UN RIFLE Y UNA PISTOLA, PERO DESDE EL DEPOSITO SE HICIERON CON UN RIFLE. LOS MICRÓFONOS SE COLOCARON CON INTERVALOS DE 5 Y MEDIO METROS, EN LA CALLE HOUSTON Y ELMS, EN 36 LOCALIZACIONES DIFERENTES, DE LO CUAL SALIERON 432 GRABACIONES, 432 HUELLAS ACÚSTICAS ÚNICAS. SE HICIERON 2.592 COMPARACIONES DE LAS ONDAS DIGITALES. EL PRIMER Y EL SEGUNDO IMPULSO DE ESTAS ONDAS NO COINCIDIERON, CON LAS ONDAS DE DISPARO, HECHOS DESDE ESAS MISMAS LOCALIZACIONES EN 1963. ESTO NO SIGNIFICA, QUE ESTOS IMPULSOS NO CORRESPONDIERAN A DISPAROS.  SIMPLEMENTE SIGNIFICA, QUE NO FUERON HECHOS, DEL DEPOSITO O DEL GRASSY KNOLL.  ESTA ES UNA APRECIACIÓN IMPORTANTE QUE LA PRENSA Y MUCHOS INVESTIGADORES NO HAN ENTENDIDO.  SI POSTERIORMENTE, SE HICIERAN, OTROS TEST, HECHOS, CON DISPAROS, DESDE LA AZOTEA DE EL EDIFICIO DE REGISTROS, DESDE EL SEGUNDO PISO DEL EDIFICIO DALTEX Y DESDE EL 6º PISO DEL EDIFICIO DE DEPOSITO, PERO DESDE LA VENTANA, SUR ESTE, CONTRARIA DE LA QUE DICEN DE OSWALD, O SEA DEL OTRO EXTREMO DEL 6º PISO, DESDE LA PÉRGOLA, GRASSY 
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KNOLL, DESDE EL TRIPLE ELEVADO, SEGURO QUE ALGUNO COINCIDIRÍA, CON EL LUGAR DE LOS DISPAROS. ESTE ESTUDIO DEL GOBIERNO CONCLUYO, QUE LOS DISPAROS FUERON HECHOS DESDE LA SUPUESTA VENTANA DONDE ESTABA OSWALD Y 95% DE QUE EL 3º DISPARO FUE DEL GRASSY KNOLL. SE CONCLUYO QUE LOS DISPAROS FUERON HECHOS CON PROYECTILES SUPERSÓNICOS, ASOCIADOS CON BALAS DE RIFLE. ESTO LLEVO A CONCLUIR, QUE DOS HOMBRES POSIBLEMENTE LE DISPARARON A KENNEDY.
CONCLUSIÓN: EL COMITÉ, EN BASE A LA EVIDENCIA,  CREE QUE DOS HOMBRES DISPARARON, POR LO TANTO HUBO CONSPIRACIÓN, PERO NO SABEMOS LA EXTENSIÓN DE ESTA. 
ESTO ES, LO QUE EN BASE A ESTE REPORTE DE LA HSCA, YO LLAMO, EL NIETO BASTARDO DE LA COMISIÓN WARREN, VINO VIEJO EN BOTELLA NUEVA.  PORQUE ROBERT BLACKEY Y EL COMITÉ DECIDIERON, QUE EL DISPARO DESDE EL GRASSY KNOLL, HABÍA FALLADO Y LOS HECHOS DESDE EL 6º PISO, ACERTARON.
SE HABÍAN IGNORADO, EL VIAJE O LA DIRECCIÓN DE LOS RESTOS CRANEALES, DESPUÉS DEL IMPACTO, LA OBSERVACIÓN DE 
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LAS ENFERMERAS O MÉDICOS EN DALLAS Y EL AGENTE SECRETO CLINT HILL, TAMBIÉN EL PANEL FORENSE,  HABÍA RESPALDADO LA TEORÍA DE LA BALA MÁGICA, Y QUE LOS TIROS SOLO TUVIERON UNA SEPARACIÓN DE 1.66, ALGO IMPOSIBLE, BASADOS EN EL MÍNIMO REQUERIDO MECÁNICAMENTE PARA DISPARAR CON UN MANNLINCHER CARCANO.  EL PRINCIPAL PUNTO PARA RECORDAR AQUÍ, ES QUE, SE DISPARARON MAS DE TRES DISPAROS PERO EL ESTUDIO LOS BAJO A 4, PARA DECIR TRES DEL DEPOSITO Y UNO DEL GRASSY, QUE SEGÚN ELLOS FALLO. LOS OTROS DOS DISPAROS VINIERON DESDE OTRA DIRECCIÓN. TAMBIÉN DEBEMOS TENER EN CUENTA QUE PUDO USARSE SILENCIADOR EN ALGUNOS TIROS, Y LOS TIROS CON PISTOLA QUE NO PRODUCEN EL RUIDO SUFICIENTE, COMO EL DE LAS BALAS SUPERSÓNICAS, ESTOS DISPAROS DE PISTOLAS, PUDIERON SER OÍDOS POR SERES HUMANOS, EN LA VECINDAD, PERO NO GRABADOS POR EL DICTABELT. LO QUE DIJERON LOS TESTIGOS, ESTA ENMARCADO POR  SU NIVEL DE ALERTA, Y POR LA GEOMETRÍA DE DONDE ESTABA UBICADO EN LA PLAZA ESE DÍA.                                                                 
  DE ACUERDO A EL ESTUDIO DE LOS ECOS  
                                                              PAG 6º
LOS TESTIGOS QUE ESTABAN UBICADOS, EN LA CERCANÍA DE LA UNIÓN DE LAS CALLES, ELM Y HOUSTON, ESTABAN LITERALMENTE, ENTRE UN CAÑÓN DE CEMENTO Y LADRILLOS, DONDE LOS ECOS, PODIAN SER ENGAÑOSOS, LO QUE SIGNIFICA DISTORSIÓN EN LA PERCEPCIÓN, DE DONDE VINIERON LOS DISPAROS. POR EJEMPLO: UN TIRO HECHO DESDE EL GRASSY KNOLL, TENDRÍA UN A REVERBERACIÓN EN LA FACHADA DEL EDIFICIO DE REGISTROS, UBICADO EN LA CALLE HOUSTON, Y SONARÍA PARA UNA PERSONA UBICADA, ENTRE LA CALLES HOUSTON Y ELM, COMO HECHO DESDE ATRÁS  DE LA LIMOSINA, EN VES  DE UN TIRO FRONTAL. - POR EL CONTRARIO, UN TIRO DESDE EL DEPOSITO O DEL EDIFICIO DE REGISTRO, NO TENDRÍA UNA REVERBERACIÓN EN EL GRASSY KNOLL, ESTO ES PORQUE LA CERCA, NI LOS POCOS ARBOLES AHÍ, TIENEN ESA CAPACIDAD DE REVERBERACIÓN,  COMO SI LA TIENEN LOS EDIFICIOS SÓLIDOS: 1) DE DEPOSITO, 2) EL DALTEX, 3) DE REGISTROS.  EN OTRAS PALABRAS LA GENTE QUE ESCUCHO DISPAROS Y ESTABAN EN EL GRASSY KNOLL, SON CREÍBLES. ESTUDIOS POSTERIORES, HABLAN DE TIROS DEL EDIFICIO DALTEX Y DEL EDIFICIO DE REGISTRO, DONDE SE ENCONTRO UNA BALA EN LA AZOTEA, AÑOS DESPUES.       
LIBRO DE 5 TOMOS EN INGLES, APARECIO EN EL AÑO 2009, DESPUES DE 13 AÑOS DE INVESTIGACION
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